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 الوحدة الأولى

 ( أمام العبارة الخطأ فيما يلي: ( أمام العبارة الصحيحة وإشارة ) السؤال الأول: ضع إشارة )
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4- )   ( 
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 ضرب الأعداد غٌر النسبٌة بخاصٌة الانغلاق.)   ( تتمتع عملٌة  -5

 

 السؤال الثاني: اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي:
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 السؤال الثالث : أكمل الفراغ بما هو مناسب :

 كل الأعداد النسبٌة لها نظٌر ضربً ما عدا ..................  -1

 فً أبسط صورة ....................... 12 -2
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 السؤال الرابع :      
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 الوحدة الثانية

 ( أمام العبارة الخطأ فيما يلي: ( أمام العبارة الصحيحة وإشارة ) السؤال الأول: ضع إشارة )

 ص( )س + ص( -=)س  2ص(  -)س ( )   -1

 س  تربٌعٌة.3+  2س2العبارة  )   (  -2

 2هو    3س + 2 – 2معامل س فً العبارة  س)   (  -3

 تمثل مربعاً كاملاً. 9س + 6+  2العبارة  س)   (  -4

 س9=  3س + 2س + 4 )   (  -5

 

 السؤال الثاني: اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي:

 إحدى العبارات التالٌة فرق بٌن مربعٌن:  -1

 5 - 2سد(                9+  2س ج(             25 - 2س ب(         8 - 3س ( أ

 س  هً: 2 – 2س 4أبسط صورة للمقدار    -2
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 10+  2سد(     25س + 5+  2س ج(   25س + 10+  2س ب(       25+ 2س ( أ

 ( هو: 2 –س  ( ) 4 –س  الحد الأوسط فً المقدار )  -4

 س 8 –د(                         8ج(                       6 -ب(         س 6 – ( أ

 مربعاً كاملاً : 16ك س +  – 2مقدار ك  الذي ٌجعل  س  -5
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 : السؤال الثالث : أكمل الفراغ

 .................= .. ( ص –س  فإن ) 8( =  س + ص , ) 16=  2ص  – 2س  إذا كان -1
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 السؤال الرابع :

 حلل العبارات التالية : -1
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 الثالثة الوحدة

 ( أمام العبارة الخطأ فيما يلي:( أمام العبارة الصحيحة وإشارة )السؤال الأول/ ضع إشارة )

 سم , تصلح لتكون أضلاع مثلث قائم الزاوٌة.15سم , 12سم , 9أطوال الأضلاع  )     ( (1

 ٌتطابق مثلثان إذا تساوى فٌهما طولا ضلعٌن وقٌاس زاوٌة. )     ( (2

 كل مثلثٌن متطابقٌن متشابهٌن. )     ( (3

 قطر المستطٌل ٌقسمه إلى مثلثٌن متطابقٌن. )     ( (4

 

 السؤال الثاني/ اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:

 أي الحالات التالٌة لٌست حالة من حالات التطابق: (1

 ) ز , ض , ز (      ب( ) ز , ز , ز (        ج( ) ض , ز , ض (       د( ) ض , ض , ض ( ( أ

 سم فإن طول الوتر = ............ سم 8سم , 6لث قائم الزاوٌة طولا ضلعٌه القائمة مث (2
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 أي المجموعات التالٌة لا تمثل أعداداً فٌثاغورٌة: (3
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 أطوال أضلاع المثلثٌن المتشابهٌن تكون: (4

 متقاطعة              ب( متوازٌة                ج( متناسبة                    د( متساوٌة ( أ

 

 السؤال الثالث/ أكمل الفراغ:

................... , ..................... ٌتطابق المثلثان قائما الزاوٌة إذا تساوى فً أحدهما طولا  (1

 نظٌرهما فً المثلث الأخر.

 إذا تطابقت زواٌا المثلث مع نظائرها فً المثلث الأخر فإن المثلثٌن ........................... (2

 فً المثلث القائم الزاوٌة مجموع مربعً ضلعً القائمة ٌساوي مربع ................................. (3

 كل مثلث ٌحقق نظرٌة فٌثاغورس ٌكون ....................... الزاوٌة (4
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 السؤال الرابع:

 جد قٌاس زاوٌة ب أ جـ. (1
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 أن أ جـ = د هـ المجاور/ أثبت فً الشكل (2
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 سم8سم, ب جـ = 4سم, د هـ = 5فً الشكل المقابل أ د =  (3

 طول أ ب. احسب
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 جد طول س ص. (4
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 الوحدة الرابعة

 ( أمام العبارة الخطأ فيما يلي:( أمام العبارة الصحيحة وإشارة )السؤال الأول/ ضع إشارة )

 أصغر قٌمة. –مدى البٌانات = أكبر قٌمة  )     ( (5

 التباٌن هو مجموعة الانحرافات للقٌم عن وسطها الحسابً على عدد القٌم. )     ( (6

 ٌعرف الانحراف المعٌاري بأنه الجذر التربٌعً للتباٌن. )     ( (7

 مدى البٌانات دائماً قٌمة موجبة. )     ( (8

 .21فإن أكبر هذه القٌم  6-وكان وأصغر هذه القٌم  15قٌم هو  9إذا كان مدى  )     ( (9

 كان دلٌلاً على تجانس القٌم. راً إذا كان المدى صغٌ )     ( (10

 

 الصحيحة فيما يلي:السؤال الثاني/ اختر الإجابة 

ة كاملة فً زاوٌة القطاع الدائري الذي طالباً على علام  2 0 ان ما فإذا حصلطالباً لامتح 120تقدم  (1

 ة الكاملة فً الامتحان:دد الطلبة الذٌن حصلوا على العلامٌمثل ع

 90د(                        72ج(                    66ب(                       60 ( أ

 هو: 5,  15-,  6,  5-,  6-لقٌم مدى ا (2

 πد(                        15ج(                    11-ب(                      10 ( أ

 لثمانٌة قٌم فإن التباٌن: 144=  2,     س 32اذا كان     س =  (3

 8د(                        16ج(                        2ب(                     14 ( أ

 , فإن الانحراف المعٌاري له = 36=  2اذا كان س (4

 د( صفر                      18ج(                      12ب(                       6 ( أ

 مجموع زواٌا القطاعات الدائرٌة لجمٌع البٌانات: (5

 90د(                      360ج(                        1صفر                  ب(  ( أ

 

 السؤال الثالث:

 8,  6, 4,  2الانحراف المعٌاري والتباٌن للقٌم   احسب . 

.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
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.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 

 درجة 54اعداد طلاب مدرسة ما , وجد أن زاوٌة القطاع الدائري الذي ٌمثل الصف الخامس  عند تمثٌل 

 .طالب . فما عدد طلاب المدرسة 225 , وعدد طلابه

.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 

 ما: مدرسة لجدول عدد طلاب ٌمثل ا 

 التاسع ثامنال السابع السادس الصف

 140 250 240 90 العدد

 

 ذلك بالقطاعات الدائرٌة: مثل
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